

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第789期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法使我不计前嫌孝敬婆婆

【明慧网】我修炼大法二十多年了。大法把我从一个自私自利、争强好胜，把追求钱财当作人生目标的人变成了一个真诚、善良、任劳任怨、为他人着想，无私无我不断完善的人。现摘取修炼过程中的几件事，证实师父伟大，大法伟大。

### 大法使我变成淡泊名利的人

我的职业是医生。在当今的社会，医生拿回扣是一个普遍现象，不要回扣，药商会担心你不用他的药，同事也觉得拿回扣是理所当然的。我修炼后不再拿任何回扣，并且把以前拿的回扣拿出来赞助，因为师父告诉了我不失不得的理，告诉我处处做一个好人，遇事先为别人着想，当我得到了不该得的，别人就会失去，就会遭受痛苦。所以在平时的生活中，我按照大法的要求去做，比如在平时买菜多次遇到多找钱的事，我当时就退回去。有一次买白吉馍，我要的是夹鸡蛋的，拿回家时才发现给我的是夹肉的，夹肉的价格比夹鸡蛋的贵，这事我不说谁也不知道，但我是大法弟子，不会占别人的便宜。第二天我去给白吉馍卖主说明了情况，把少交的钱补上了。

在家庭中，我也做到了不与别人争财产。婆婆有三个儿子，婆婆去世后留下了一套房产，在省会城市一套房子按当时的房价值六十多万元，我和丈夫主动放弃了继承权，卖房子的钱两位大伯哥分了，我家分文未要。



### 大法使我不计前嫌孝敬婆婆

我和婆婆的积怨是在我生孩子时结下的。当时我难产，最后剖腹产手术生下了女儿，产后最初我只能喝米汤，排气后能正常吃饭了，可婆婆仍给我吃米汤，给丈夫说了，婆婆就给我做稠一点的米粥，我当时很生气、伤心，加上产后虚弱，得不到及时的营养，身体一下子垮了，全身疼痛，而婆婆和妯娌故意整我，给我做小米干饭，妯娌还告诉我吃干饭就没奶了，我没办法，为了活命就吃了，结果就没奶了，直到我娘家来了人，婆婆才给我做可口的饭。

这段经历给我造成了刻骨的伤害。我从小是在和睦、互相关心的家庭中长大的，父母视我为掌上明珠，上学时学习好，名列前茅，考上了令人羡慕的医科大学，成为一名受人尊敬的医生。而在我性命攸关的关键时刻，婆家人却这样对我，而且是给他家生孩子，这是我万万没想到的。我哪里受过这样的

委屈？我暗中发誓以后婆婆用的着我时绝不会管她的。小姑子生了女儿后一直住在婆婆家，婆婆给看孩子，而我的女儿婆婆却不愿管。

我修炼后，师父的法打开了我的心结，使我逐渐去掉对婆婆的怨恨心和报复心，能站在婆婆的角度想问题，觉得她也不容易，养大几个儿女也吃了很多苦。我不能随着当今下滑的道德对待婆婆，我要按大法的要求善待婆婆。

婆婆摔断腿住院期间，我请假照顾她，给她接尿，给她买喜欢吃的水果、饭菜，为她的治疗跑前跑后找医生。由于我上班没时间，婆婆回家后我请了保姆照顾她。婆婆有多种慢性疾病，都是我给她治疗调药，花钱给她买药，在她临终时，守在她身边的儿媳只有我，连她女儿都迟迟未到，我和丈夫给她买寿衣，穿寿衣，这些连她最疼爱的女儿都没做到，两个妯娌也做不到。大法使我不计前嫌孝敬婆婆。

我发自内心感恩师父，感恩大法把我塑造成一个全新的生命，使我了悟人生的目的地和意义，提升了道德，升华了境界，解脱了名利情的羁绊。内心感到充实快乐，对自己的未来充满希望，这不是金钱和权力能换来的。随着我不断同化大法，提升道德，大法福泽我家，我家庭和睦，身体也变得无病一身轻，孩子也孝顺，事业有成，收入颇丰，买了四室的大房子，一家人其乐融融。◇文 / 河北大法弟子

# 武汉法轮功学员高碧珍老人被非法关在洗脑班

【明慧网】二零二四年十月九日，被武汉市珞珈山派出所绑架的法轮功学员高碧珍老太太（78岁），被劫持到臭名昭著的洗脑班里，受尽折磨。具体地址未告知。

据知情人说，高老太是发放真相资料，被摄像头拍到，被跟踪追查到的。那位知情人说高老太毫不妥协、很坚定。

武汉法轮功学员高碧珍老太太于一九九六年八月修炼大法。之前，她曾患左头部往下耳垂处似异物阻塞，有时阻塞到鼻咽处象刺扎，多次治疗无效，住院检查查不出原因，医生诊断不了。高碧珍修炼大法后，折磨她三十年的怪病不治而愈。高碧珍按真、善、忍的标准要求自己做好人，做更好的人——高境界中的人，沉浸在道德升华和身心健康的幸福之中。

然而，在中共迫害法轮功二十多年中，高碧珍仅因为合法修炼法轮功的行为，遭受了酷刑和各类侮辱与羞辱人格的对待及其他虐待：



高碧珍曾八次被非法抓捕，六次非法拘禁在洗脑班，二次非法劳教，九次非法关押、六次非法刑拘；被平铐双手四次，卧铐单手四次，坐铐一次，双手朝上铐三次、白天戴脚镣一次、晚上戴镣睡觉二小时左右。两人各铐一只手一次，两人各铐一只手和各镣一只脚。

二零零零年高碧珍被非法拘禁在武昌青菱红霞洗脑班。曾与武昌三十一中女教师吴克艳各铐一只手和各镣一只脚。一人上厕所另一人

别扭地站在身边闻臭等候。

二零零五年三月，高碧珍在江苏南京照顾有病的女儿。被居委会人员骗回武汉，被武昌区中南街派出所警察铐到武汉市武昌区杨园洗脑班，关押迫害四十多天。

二零零八年七月的一天晚上，高碧珍被家门口蹲坑的警察绑架。被关押杨园洗脑班迫害两个多月。

高碧珍的大女儿长期在担忧害怕恐惧中，导致精神失常；小女儿被迫离家外出谋生。◇

## 明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过 4.39 亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网上搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”

对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我



是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”

大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。”◇